

정 정 신 고 (보 고)

2018년 6월 7일

1. 정정대상 공시서류 : 투자설명서

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2015년 7월 27일

3. 정정사유 :

- 투자신탁 명칭변경:

한국투자 에셋클래스 증권 자투자신탁(주식혼합-재간접형)

→ 한국투자 EMP 글로벌자산배분 증권 자투자신탁(주식혼합-재간접형)

- 모투자신탁 명칭변경

한국투자 에셋클래스 증권 모투자신탁(주식혼합-재간접형)

→ 한국투자 EMP 글로벌자산배분 증권 모투자신탁(주식혼합-재간접형)

- 집합투자업자의 고유재산 투자에 관한 사항 정정

4. 정정사항

항 목	정정사유	정정전	정정후
투자설명서 전체	투자신탁 명칭변경	- 한국투자 <u>에셋클래스</u> 증권 자투자신탁(주식혼합-재간접형)	- 한국투자 <u>EMP 글로벌자산배분</u> 증권 자투자신탁(주식혼합-재간접형)
투자설명서 전체	모투자신탁 명칭변경	한국투자 <u>에셋클래스</u> 증권 모투자신탁(주식혼합-재간접형)	한국투자 <u>EMP 글로벌자산배분</u> 증권 모투자신탁(주식혼합-재간접형)
제5부. 5. 집합투자업자의 고유재산 투자에 관한 사항	집합투자업자의 고유재산 투자에 관한 사항 정정	(붙임1) 참조	(붙임2) 참조

(붙임1) 정정전

[단위:억원]

투자목적	투자금액	투자기간	투자금 회수계획
펀드의 효율적 운용과 판매촉진 도모	15억원	2016. 01. 18부터 2년간	투자기간 종료에 따른 투자금 회수 완료
펀드의 효율적 운용과 판매촉진 도모	15억원	2016. 01. 18부터 2018. 03. 09까지	투자기간 종료에 따른 투자금 회수 완료
펀드의 효율적 운용과 판매촉진 도모	20억원	2016. 01. 18부터 2018. 04. 17까지	투자기간 종료시 투자금 회수

펀드의 판매촉진 도모	50억원	2017. 01. 31부터 2019. 01. 17까지	연장시 경영위험관리위원회 승인 필요
-------------	------	-------------------------------	---------------------

(붙임2) 정정후

[단위:억원]

투자목적	투자금액	투자기간	투자금 회수계획
펀드의 효율적 운용과 판매촉진 도모	15억원	2016. 01. 18부터 2년간	투자기간 종료에 따른 투자금 회수 완료
펀드의 효율적 운용과 판매촉진 도모	15억원	2016. 01. 18부터 2018. 03. 09까지	투자기간 종료에 따른 투자금 회수 완료
펀드의 효율적 운용과 판매촉진 도모	20억원	2016. 01. 18부터 2018. 04. 17까지	<u>투자기간 종료에 따른 투자금 회수 완료</u>
펀드의 판매촉진 도모	50억원	2017. 01. 31부터 2019. 01. 17까지	연장시 경영위험관리위원회 승인 필요